

黃昏，我回到家後，回想起今天的沙田之旅，真令我回味無窮呢！

今天正午，我走到城門河的一旁，只見高聳入雲，郁郁蒼蒼的高山先影入眼簾，高高低低的高樓大廈像一塊塊巨大的積木堆砌在城門河的兩側。我向前走，便看見一條又長又闊的瀝源橋橫跨在城門河上。我走到橋的另一端，只見橋底有大小不一的橋孔，就像一個個列着隊的小矮人，支撐着沉重的橋樑。在太陽的照射下，光線穿過橋底，就如上演着一場「幻彩詠香江」。啊！美極了。

之後，我來到沙田公園。站在這兒，最令我觸目的是一個外型奇特的噴水池。池水潺潺地流着，發出「淅瀝淅瀝」的聲音。落下的水花在陽光的照耀下，又如一顆顆晶瑩剔透的鑽石般美麗。我眺望遠方，只見很多人在露天劇場下活動。有的人在跳舞，有的人在做熱身，有的人在聊天，歡樂融融。露天劇場的帳篷就如一隻白色巨型大蝙蝠般保護帳篷裏的人。

我沿着散步徑往前走，只見公園中央的小花在爭艷奪麗。鮮紅色的小花像一團燃燒的火焰；深藍色的小花像一片浩瀚的大海；紫藍色的小花像一望無際的夜空；而黃色的小花是點綴夜空的小星星……花朵的香氣又像一支支天然的香水，令空氣變得格外清新。

接着，我走到萬佛寺。只見門口那條長長的樓梯，就像巨龍一樣，仰望着天空，一躍而去。樓梯兩旁成千上萬的佛像，在陽光的照射下變得金燦燦的。啊！亮得我連眼睛也睜不開呢！佛像有的抬起頭望著天空，有的靜心休養，有的愁眉苦臉地思考着……每個人的動作神情都雕刻得栩栩如生啊！

黃昏了，我依依不捨地離開了沙田。回到家，我讚歎着：啊！原來沙田真美呢！我會更愛我的社區，因為我想把這一份美延續下去，讓下一代也能欣賞這份美呢！